ERSATZTEILE DIESELTRIEBWAGEN DESIRO

Spare Parts for use Commuter Train - Pieces détachées Train de banlieue

I
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ERSATZTEILE DESIRO spare parts - Pieces détachées - i {4

# 52084 Gleichstrom DC
# 52284 Wechselstrom AC

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. * VT AL LE 18 B b 5 B A BE A5 0
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NF: Bezeichnung: Description: Désignation: P PG*
5208301  Wagenkasten vorn mit Fenster, Car body front w window, decorated ~ Carrosserie avant avec fenétre, CAS AT 4 & 17
dekoriert décorée _
52083-02  Wagenkasten hinten mit Fenster, Car body rear w window, decorated Carrosserie arriére avec fenétre, S 4 8 17
dekoriert décorée o
52083-07  Frontfenster Front window Fenétre frontale FIESR 8
5201008 _Leuchtstabe Light bars Bétons luminescents Tt 7
52010-09  _Inneneinrichtung vorn Seats front Intérieur avant i JRE 7. _8 |
52010-10 _Inneneinrichtung hinten Seats rear Intérieur arriére J& PEAL 8|
52083-11  Wagenboden, vorn Car floor, front Plancher de la voiture, avant Al AR 14
52083-12 Wagenboden, hinten Car floor, rear Plancher de la voiture, arriére Ja JEMR E
5201013 Hauptplatine vollstandig Main board Platine principale BRI 19
52010-14  Beleuchtungsplatine, vollstéandig Light board, complete Platine d’eclairage, complette ST 17
5201015  Achshalter, mitte Axle support, middle Axe support, centre S 76 |
52010-16  Achshalter, vorn/hinten Axle support, front/rear Axe support, avant/arriere A/ o S e 6 |
5201021  Drehgestellrahmen ohne Schleifer Bogie frame w/o slider Chassis de bogie sans contact A B A e A 6 |
52010-22  Getriebegehause ohne Zahnrader Gearbox w/o gear Engrenage sans roues dentées NN R AE 9]
52010-23  Getriebegehduse mit Zahnrader Gearbox w gear Engrenage avec roues dentées L RTSE i ORvE oy ] 12
52087124 Motor, vollstindig Motor, complete Moteur, complette LKA 15
c | 5201025  Motorhalter mit Isolierung Motor holder w insulation Support moteur avec isolation 246 25 T ik [ e 20 7
2 52089129 Kardanantrieb Universal drive Cardan conduire Bk 9|
@ | 5201030 Anbauteile Schwingungsdémpfer Attaching parts vibration damper Vibration piéces jointes Vs 2 I
3 52010-31  Fihrerstand Driver seat Siege du conducteur 725 T i 1]
0O | 5201032 _Faltenbalg mit Verbindungsclip Bellows w clip Soufflets avec clip w1 e I AR 1]
:t) 52016-33  Klimagerat, dekoriert Air conditioner Appareil de climatisation 75 9
52083-34  Hutablage Rear parcel shelf Portemanteau JE 4T 228 9]
5208335  Zugzielanzeige Display Affichage de la destination TRy 8
52083-36  Deckel Cover Couvrir £ I
52010-37 _Lichtabdeckung Light cover Lumiére couvrir KT 5 _6 |
5201038 Funktionskupplung + Function coupler + Attelage + ThfeEEe + 8
Kuppelstange + Coupler + Coupleur + 4+
Scharfenbergkupplung Scharfenberg coupler Scharfenberg coupleur (R34 o
52083-39  Kupplungstrager + Coupler holder + Coupleur support + HpE + 8
Abdeckung + Cover + Couvrir + =T+
Feder Spring Ressort Fi _
52089-40  Kleinteile Consumables Matériel INEE A 8
52010-42  _Lokfiihrer Loco driver Conducteur de locomotive H) AL E
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre B B bR A
Standardprogramm programme standard
56027 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) B E RS (10D) ]
56332 Ersatzlautsprecher Replacement loudspeaker Haut-parleur de remplacement Fridg e ]
56481 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKOR AL A 524, 1
52010-17  Drehgestellhalter vorn mit Bogie holder front w abradant spring, ~ Support de bogie avant avec DCHIFE 52 "
Schleiffedern, Kabel kurz, DC wire short, DC contact ressort, cable court, CC (o Tk 2 ol S8 R )
52010-18  Drehgestellhalter hinten mit Bogie holder rear w abradant spring, ~ Support de bogie arriere avec N 1
5 Schleiffedern, Kabel lang, DC wire long, DC contact ressort, cable longue, CC (T 2 il 5 R 26D
'g 5201026  Radsatz ohne Zahnrad u. ohne Wheel set w/o gear and Essieux sans roues dentées et DCHEAH — A ikse MK iR 10
> Haftreifen DC friction tyres DC sans bandages CC
8 [ 5209227 "Radsatz mit Zahnrad u. mit Wheel set w gear and Essieux avec roues dentées et DCFEZH - HPNEE AL 1
Haftreifen rechts DC friction tyres right DC avec bandages, droite CC i
5209228  Radsatz mit Zahnrad u. mit Wheel set w gear and Essieux avec roues dentées et DCEE - AR FAREE 1
Haftreifen links DC friction tyres left DC avec bandages, gauche CC
52210-19  Drehgestellhalter vorn mit Bogie holder front w abradant spring, ~ Support de bogie avant avec ACRT A48 1
Schleiffedern, Kabel kurz, AC wire short, AC contact ressort, cable court, CA (RS T BE B RN 28D
52210-20  Drehgestellhalter hinten mit Bogie holder rear w abradant spring, Support de bogie arriére avec ACJE R |
Schleiffedern, Kabel lang, AC wire long, AC contact ressort, cable longue, CA G- IR SA D)
5221026  Radsatz ohne Zahnrad u. ohne Wheel set w/o gear and Essieux sans roues dentées et ACKEEH - Attt Rz pa 10
S Haftreifen AC friction tyres AC sans bandages CA ]
| 5229227 Radsatz mit Zahnrad u. mit Wheel set w gear and Essieux avec roues dentées et ACKEH - #keAf g M
2 Haftreifen rechts AC friction tyres right AC avec bandages, droite CA o
< | 5229228 Radsatz mit Zahnrad u. mit Wheel set w gear and Essieux avec roues dentées et ACREH - iR AAERE 1
Haftreifen links AC friction tyres left AC avec bandages, gauche CA ]
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre BRI
Standardprogramm programme standard
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screw Contact avec vis i AiE N
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*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *//11#%

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrafie 30 » 96515 Sonneberg * GERMANY
Tel. +49 (3675) 8972 - 55 (dienstags und donnerstags von 16 - 18 Uhr)

@ Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen
finden Sie unter: www.piko-shop.de

@ Nota:

Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

® Aviso:

® Conseil:

Des consignes de sécurité dans d'autres
langues peuvent étre trouvées sur:

www.piko-shop.de

Uwaga:

@ Attentie:

Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

Hawmex:

WHCTpykumm no 6esonacHocTn Ha
APYrvX A3blkax MOXHO HalTK Ha:
www.piko-shop.de

JCEE

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de

@ .
D F ARV 75 0 22 A U U ] <
www.piko-shop.de

Wskazowki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostepne pod adresem:
www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych jazycich
naleznete na adrese: www.piko-shop.de

PIKO Spielwaren GmbH « LutherstraRe 30 + 96515 Sonneberg + GERMANY
Tel. +49 (3675) 8972 - 55 (dienstags und donnerstags von 16 - 18 Uhr)

ETE

52084-90-7010

Achtung:

Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen finden Sie unter: www.piko-shop.de

Attention:

Safety instructions in other languages, please see: www.piko-shop.de

Achtung:

Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen finden Sie unter: www.piko-shop.de

Attention:

Safety instructions in other languages, please see: www.piko-shop.de





